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VÝHODY 

- dezinfikuje vodu pomaly sa uvoľňujúcim chlórom 

- likviduje riasy a zabraňuje ich opätovnému rastu 

- odstraňuje mikroskopické nečistoty pomocou flokulácie 

- vhodný do malých bazénov 

- celosezónna údržba vody 
 

 
Dezinfekčný prípravok (tableta 20 g) na celosezónnu priebežnú údržbu vody vo 
všetkých typoch bazénov (vhodný najmä do malých bazénov). Dezinfikuje vodu, 
odstraňuje mikroskopické nečistoty pomocou flokulácie, účinne likviduje riasy a 
zabraňuje ich opätovnému rastu. 
 
Pred prvým použitím tabliet vždy upravte hodnotu pH vody v bazéne na 6,8–7,6 a 
vykonajte počiatočnú šokovú dezinfekciu vody prípravkom Laguna Chlór šok. 
NIKDY NEHÁDŽTE TABLETY PRIAMO DO BAZÉNA! Priamy kontakt tablety s 
fóliou môže spôsobiť jej vybielenie. Prípravok sa zásadne pridáva do vody a nie 
naopak! Nepoužívajte spoločne s inými výrobkami. Môže uvoľňovať nebezpečné 
plyny (chlór). Nedotýkajte sa prípravku mokrými rukami. Prípravok je silné 
okysličovadlo a je vysoko korozívne. Pri rozklade (reakcii s malým množstvom vody) 
je nutné premiestniť nádobu s prípravkom na veľké priestranstvo a zaplaviť ju 
veľkým množstvom vody (nebezpečenstvo explózie)! 
 
Pred prvým použitím tabliet vždy upravte hodnotu pH vody v bazéne na 6,8–7,6 a 
vykonajte počiatočnú šokovú dezinfekciu vody prípravkom Laguna Chlór šok. 
Tablety dávkujte zberačom (skimmerom), plavákom alebo iným dávkovačom pri 
zapnutom filtračnom zariadení. Pri teplote vody do 28 °C je nutné udržiavať obsah 
aktívneho chlóru v rozmedzí 0,3–0,6 mg/l a hodnotu pH 6,8–7,6. Obsah chlóru a 
hodnotu pH kontrolujte 1× týždenne pomocou testerov Laguna. 
 
Dávkovanie tabliet zberačom (skimmerom), plavákom alebo iným dávkovačom pri 
zapnutom filtračnom zariadení. 
 
Až 150 m3/ kg 
 
Podľa teploty vody pridávajte každých 6–8 dní 1–2 tablety (20–40 g) na 3 m3 vody 
(3 000 l), 1 tabletu pri teplote do 28 °C, 2 tablety nad 28 °C (obsah chlóru 0,5 – 1,0 
mg/l). 
 
Kyselina trichlórizokyanurová, síran meďnatý, síran hlinitý. 
 

Vzhľad biela tuhá látka (tablety 20 g) 

Zápach charakteristický zápach po chlóre 

Hustota 900-1000 kg/m3 

pH  2,4–2,7 

Bod topenia/tuhnutia 246,8 °C (kyselina trichlórizokyanurová) 

Horľavosť nehorľavý (podporuje horenie) 

http://www.stachema.cz/
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BALENIE 
 
Dátum revízie: 

Rozpustnosť vo vode ~ 12 g/l (kyselina trichlórizokyanurová) 

Teplota rozkladu pri zahriatí nad bod topenia sa pomaly rozkladá 

 
Skladovať a prepravovať v originálnych dokonale uzavretých obaloch v suchu, pri 
teplote od 5 °C do 30 °C, v dobre vetraných priestoroch, mimo dosahu zdrojov tepla 
a vznietenia, oddelene od horľavých látok a od potravín, nápojov a krmív. 
Neskladovať v blízkosti predmetov náchylných na koróziu. Skladovať mimo dosahu 
detí, oddelene od zásad, kyselín, amoniaku, chlórnanu vápenatého, redukčných 
činidiel a organických rozpúšťadiel. 

 
Do dátumu uvedeného na obale pri dodržaní podmienok skladovania. 

 

Používajte tento výrobok bezpečne. Pred použitím si vždy pozorne prečítajte 
údaje na obale a pripojené informácie o výrobku. Pokyny pre bezpečné 
zaobchádzanie, prvú pomoc a likvidáciu odpadov: viď etiketa a karta 
bezpečnostných údajov (k dispozícii na stiahnutie na www.stachema.sk). 

 
Výrobca, resp. dodávateľ neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom 
použití a aplikácii. 
 

0,5 kg 

 
22.5.2025 (Predošlé vydania strácajú platnosť.) 
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